
Matjaž Polanič

Ljubljana - Vodstvo koncema Ko-
lektor, ki ga vodi Stojan Petrič, se
mimo oči javnosti že več tednov
otepa poskusa sovražnega prev-
zema družbe pooblaščenke FMR
Holding, ene izmed ključnih družb
iz skupine Kolektor Group.

Širši javnosti neznana družba
Kompas Kapital je namreč malim
delničarjem FMR Holdinga poslala
vabljivo ponudbo za nakup njiho-
vih delnic. Kompas Kapital je del-
ničarjem FMR Holdinga za delnico
ponudil kar 68 evrov - tretjino nad
najvišjo ceno doslej - kar je med
delničarji in vodstvom Kolektorja
vzbudilo nemalo pozornosti.
Ozadje nenadnega zanimanja za
delnice FMR Holdinga za zdaj še ni
znano, Petriča pa nam za komentar
ni uspelo dobiti. Se pa v krogih
blizu Kolektorja namiguje, da naj
bi za ponudbo dejansko stala kon-
kurenčna Hidria. Ta je pred slabimi
tremi leti že sovražno vstopila v
lastništvo družbe FMR, največje
lastnice Kolektor Group.

»Gre za investicijsko odločitev.
Delnice se nam zdijo zanimive,
ocenjujemo pa, da so vredne več
kot znaša njihova trenutna cena,«
nam je v telefonskem pogovoru
povedala direktorica Kompas Ka-
pitala Tina Marolt in zatrdila, da
po delnicah povprašujejo za svoj
račun in v svojem imenu.

Da to ni res, pa očitno dvomijo
tudi v Kolektorju. Pravnica kon-
cema Kolektor in koordinatorka
delničarskega sporazuma, ki so ga
pred dvema letoma sklenili del-
ničarji FMR Holdinga, Nataša Lu-
šo, je namreč delničarjem spo-
ročila, da si »prizadeva ugotoviti,
kdo stoji za ponudbo, vendar ji to
za zdaj še ni uspelo«. Hkrati je
Lušova delničarjem prek spletnih
strani Kolektor Group in FMR še
priporočila, naj se s prodajo svojih
delnic ne prenaglijo.

V Kolektorju pa niso ostali le pri
besedah, temveč so se odločili

vzeti stvari v svoje roke in pre-
prečiti vstop njim neljubega las-
tnika v FMR Holding. Kolektor
Group in njegova hčerinska družba
Kolektor Prokos sta namreč v za-
dnjih tednih odkupila delnice več
malih delničarjev FMR Holdinga in
tako preprečila, da bi njihove del-
nice končale pri Kompas Kapitalu.
Morebitni prevzem katere od
družb iz Skupine Kolektor Group je
sicer praktično neizvedljiv. Še naj-
šibkejši člen je prav FMR Holding,
ki ima več kot 650 malih del-
ničarjev, družbe PSU, Fond, Ko-
lektor Group in Kolektor Prokos pa
obvladujejo le dobro tretjino las-
tništva.

Ponudba Kompas Kapitala je
sicer mamljiva za male delničarje
FMR Holdinga, med katerimi bi
nekateri ponudbo želeli sprejeti, a
jim to onemogoča sredi leta 2008
podpisan delničarski sporazum. Po
tem morajo delnice najprej po-
nuditi v odkup Kolektor Group (po
50 evrov za delnico, povečano za
med 2- in 4-odstotno letno obres-
tno mero). Če bi delnice prodali
mimo delničarskega sporazuma,
morajo mali delničarji Kolektor
Group plačati 40-odstotno pogod-
beno kazen, kar jim onemogoča
prodajo njihovih delnic Kompas
Kapitalu.

Lastniško omrežje okoli Kolektor
Group je sicer že vrsto let zaprto,
kar je spoznala tudi Hidria, ki je
konec leta 2007 od Kapitalske
družbe in Vipe Holding kupila 39-
odstotni delež družbe FMR, naj-
večje lastnice Kolektor Group.
Uprava Kolektorja je nakup oz-
načila za sovražnega, v odgovor pa
je večina delničarjev družbe FMR
Holding (večinska lastnica FMR)
sklenila delničarski sporazum in
tako preprečila vstop nezaželenega
lastnika tudi v lastništvo FMR
Holdinga. Tako je Hidria ostala
ujeta v lastništvu FMR, s svojim
deležem pa ne more vplivati niti na
upravljanje družbe.
matjaz.polanic@dnevnik.si

Kaj je Kompas Kapital
Po podatkih iz sodnega registra je Kompas Kapital v lasti neznane
zagrebške družbe Trgoavto in Aleša Lisca, ki je pred leti skupaj z
privatizacijskim mogotcem Darkom Horvatom, Zmagom Novakom in
Boštjanom Erženom ustanovil družbo Aktiva, »začetnico« Horvatovega
poslovnega imperija. Kompas Kapital je bil sicer ustanovljen že v začetku
90. let, uradno pa se ukvarja s podjetniškim in poslovnim svetovanjem.
Sodeč po podatkih z njihove spletne strani je najpomembnejša dejavnost
družbe prav svetovanje pri prevzemih. Med naročniki storitev Kompas
Kapitala je bil tudi Telekom Slovenije, ki mu je Kompas Kapital svetoval pri
prevzemih na območju nekdanje Jugoslavije. Do pred tremi leti je Kompas
Kapital vodil Boštjan Kralj, ki se je nato zaposlil v Telekomu Slovenije,
kjer je prevzel službo za razvoj poslovanja, ki je zadolžena za širjenje
poslovanja v tujino. Kompas Kapital je lani ustvaril 110.000 evrov
prihodkov, konec minulega leta pa je imel za 716.000 evrov kapitala in le
nekoliko manj finančnih obveznosti.
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Potem ko je vodstvo Kolektor Group na čelu s Stojanom Petričem (na
fotografiji) pred dvema letoma uspešno odbilo poskus sovražnega prevzema
družbe FMR, se je zdaj pred vrati idrijske skupine pojavila družba Kompas
Kapital. Ta je delničarjem FMR Holdinga poslala mamljivo ponudbo za nakup
njihovih delnic, v Kolektorju pa še ugotavljajo, kdo je v ozadju te ponudbe.


